
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΥ 
ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος»,  
15310 Αγία Παρασκευή Αττικής 
Τηλ: 210 6503556, fax: 210 6511767 
e-mail: mkonstan@bio.demokritos.gr 
www.demokritos.gr/sed 

 

 
Αγία Παρασκευή, 18-06-2014 

 

Κοινή επιστολή Συλλόγου Ερευνητών & Συλλόγου Εργαζομένων  

του Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ» 

 

Προς: κα Κ. Κάρτσωνα, Διεύθυνση Ομαδικών Ασφαλίσεων Allianz Ελλάδος 

Θέμα: Ανανέωση Ομαδικού Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου (Αρ. 00009207) 

 

Αξιότιμη κα Κάρτσωνα, 

αρχικά θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την μέχρι σήμερα πολύ εποικοδομητική και άριστη 

συνεργασία με την εταιρίας σας, καθώς και με τον ασφαλιστικό σύμβουλό σας κ. Γιώργο Λιούτα. 

Είναι αξιοσημείωτο ότι μέσα στη δεινή οικονομική κρίση που βιώνουν οι εργαζόμενοι του ΕΚΕΦΕ 

«Δ», με το εισόδημά τους να έχει υποστεί μείωση πάνω από 40%, σε συνδυασμό με τη μείωση του 

προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης, ο αριθμός των ασφαλισμένων του ομαδικού συμβολαίου δεν 

έχει μειωθεί. Επιπλέον σημαντική εξέλιξη των πολλών χρόνων συνεργασίας μας αποτελεί και η 

αύξηση της εμπιστοσύνης των εργαζομένων του «Δ» στην εταιρεία σας, που εκδηλώνεται με την 

αύξηση συμβολαίων πέραν του ομαδικού π.χ. νέα ασφαλιστήρια συμβόλαια σπιτιών, αυτοκινήτων 

κ.α. 

Σημαντικοί παράγοντες που συνέβαλλαν προς αυτή την κατεύθυνση ήταν τα σταθερά 

ασφάλιστρα, οι καλές παροχές του προγράμματος, αλλά και η βοήθεια του σύμβουλου σας κου 

Λιούτα, που εκτός από την άμεση εξυπηρέτηση και βοήθεια σε κάθε υπόθεση των ασφαλισμένων, 

εντοπίζει κάθε θέμα και πρόβλημα που μπορεί να προκύψει, και δίνει συμβουλές προς τους 

ασφαλισμένους, συμβάλλοντας στην συνολική αποδοχή του προγράμματος, αλλά και τη διαρκή 

αύξηση του ενδιαφέροντος προς αυτό. 

Στην πρόσφατη συνάντηση μας στο «Δ» στο πλαίσιο της συζήτησης για την ετήσια ανανέωσης του 

ομαδικού συμβολαίου, μας ενημερώσατε ότι την τελευταία χρονιά αυξήθηκαν οι αποζημιώσεις σε 

μεγαλύτερο βαθμό από τα συνολικά καταβληθέντα ασφάλιστρα. Η αύξηση αυτή θεωρούμε ότι, 

κατά πάσα πιθανότητα, οφείλεται κυρίως σε τυχαίους παράγοντες, που κάθε είδος ασφαλιστικό 
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πρόγραμμα έχει πιθανότητα να υποπέσει και πιστεύουμε ότι το συμβόλαιο θα επανέρθει σε 

κερδοφορία, όπως ήταν και τα προηγούμενα χρόνια. Επιπλέον μας προτείνατε την αύξηση των 

ασφαλίστρων σε συνδυασμό με την αλλαγή «επί τα χείρω» των παροχών για την ανανέωση του 

συμβολαίου.  

Αισθανόμαστε υποχρεωμένοι να σας επισημάνουμε ότι ενώ τα ΔΣ των συλλόγων έχουν ξεκινήσει 

τις συζητήσεις για το θέμα, η πιθανότητα αλλαγών στα ασφάλιστρα και στις παροχές στο ομαδικό 

συμβόλαιο έχει ήδη αρχίσει να δημιουργεί έντονη ανησυχία στο προσωπικό του «Δ». Ειδικότερα 

οι ασφαλισμένοι συνάδελφοι που κάνουν ελάχιστη ή και καθόλου χρήση του προγράμματος, 

συντηρώντας το «για μία ώρα ανάγκης», και εν μέσω μεγάλης οικονομικής στενότητας, έχουν 

αρχίσει να μας μεταφέρουν τη δυσαρέσκειά τους σε οποιαδήποτε αλλαγή και την πρόθεσή τους 

να διακόψουν την συμμετοχή τους στο συμβόλαιο.  

Κατόπιν τούτων και κατανοώντας πλήρως την πολιτική της εταιρείας σας, αλλά και την ανησυχία 

και την οικονομική δυσπραγία των ασφαλισμένων συναδέλφων, θα θέλαμε να σας ζητήσουμε να 

καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια εκ μέρους σας ώστε να καταστεί δυνατό να μην αλλάξουν οι 

όροι του ομαδικού συμβολαίου. 

Είναι αυτονόητο ότι από τη δική μας πλευρά ως Σύλλογοι, δεσμευόμαστε να  προβούμε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες μέσω της συνεχούς ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των συναδέλφων 

για την ορθή και «λογική» χρήση από τους συμμετέχοντες έτσι ώστε το συμβόλαιο να καταστεί και 

πάλι πλήρως βιώσιμο και κερδοφόρο για την εταιρείας σας όπως ήταν και τις προηγούμενες 

χρονιές. 

Ευελπιστούμε στην κατανόησή σας και στην συνέχιση της επιτυχημένης συνεργασίας που έχουμε 

αναπτύξει αυτά τα χρόνια. 
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